
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】
＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比
倉敷市 91 60.3% とても良かった 111 73.5%

岡山市 27 17.9% 良かった 19 12.6%

岡山県県南地域 14 9.3% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 4 2.6% 良くなかった 1 0.7%

岡山県外 13 8.6% 無回答 20 13.2%

無回答 2 1.3% 計 151 100.0%

計 151 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●とても素晴らしい演奏でした。

男 35 23.2% 次回 岡山に来演 楽しみにしています。

女 98 64.9% (50代)

無回答 18 11.9% ●動物が楽器をひいて本物の音楽をきけて

計 151 100.0% 子どもにとってはとてもいい機会になったと思います。

(30代・女性)

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●笑いもあり、とても楽しく、聞くことができた。

20才未満 47 31.1% とても満足でした。

20代 10 6.6% (20代・女性)

30代 30 19.9% ●子供と来れて良かったです。

40代 31 20.5%

50代 14 9.3% (40代・女性)

60代 15 9.9% ●音のねいろがきれいで、リズムかんがよかったです。

無回答 4 2.6%

計 151 100.0% (20代未満・女性)

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 22 14.6%

公演会場HP催し物案内 10 6.6%

知人・クチコミ 31 20.5%

雑誌・情報誌 3 2.0%

新聞 8 5.3%

ポスター・チラシ 31 20.5%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 17 11.3%

SNS（Twitter・Facebook等） 5 3.3%

その他 19 12.6%

無回答 5 3.3%

計 151 100.0%

2023年3月12日（日）

入場者数：663名
アンケート集計結果(151枚） 

あまり乗り気ではなかったのですが、喜んでくれました！

とてもたのしめました。

山陽新聞

小学校・幼稚園

ズーラシアンズブラスHP

ピアノの先生


